



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**ERRATA Nº 02  
EDITAL PROPES Nº 03/2017**

**Dispõe sobre o Resultado da 3ª etapa (entrevista) e Resultado preliminar do processo seletivo do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Leitura e Produção textual Aplicadas à Educação de Jovens e Adultos, a ser ofertado no IF Baiano, *campus* Itapetinga.**

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

<b>CANDIDATO(A)</b>	<b>CPF</b>	<b>PONTUAÇÃO MEMORIAL</b>	<b>PONTUAÇÃO CURRÍCULO</b>	<b>PONTUAÇÃO ENTREVISTA</b>	<b>TOTAL DE PONTOS</b>	<b>NOTA FINAL (MÉDIA DAS NO- TAS DAS ETAPAS)</b>
MARIANA DE JESUS LIMA	044XXXXXX61	70	40	81	191	43

**LEIA-SE:**

<b>CANDIDATO(A)</b>	<b>CPF</b>	<b>PONTUAÇÃO MEMORIAL</b>	<b>PONTUAÇÃO CURRÍCULO</b>	<b>PONTUAÇÃO ENTREVISTA</b>	<b>TOTAL DE PONTOS</b>	<b>NOTA FINAL (MÉDIA DAS NO- TAS DAS ETAPAS)</b>
MARIANA DE JESUS LIMA	044XXXXXX61	70	40	81	191	64

*Original Assinado*